

Президент Сердар Бердымухамедов, находящийся с рабочим визитом в Республике Узбекистан для участия в первом Саммите «Центральная Азия–Европейский Союз», встретился с президентом Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) Одиль Рено-Бассо.

Обменявшись тёплыми приветствиями, собеседники выразили удовлетворение возможностью встретиться в рамках форума высокого уровня, посвящённого вопросам расширения сотрудничества между двумя регионами.

В продолжение глава государства отметил, что в реализации стратегии экономического развития Туркменистан придаёт особое значение укреплению и наращиванию международного партнёрства, в частности, активизации отношений с авторитетными финансовыми организациями и кредитно-банковскими структурами. В данной связи констатировался эффективный характер многолетнего сотрудничества нашей страны с ЕБРР.

Высоко оценив уровень экономического развития Туркменистана, Одиль Рено-Бассо подтвердила заинтересованность возглавляемой ею структуры в дальнейшем расширении взаимовыгодных контактов.

Отметив проводимую работу по созданию многовекторных и регионально значимых международных транспортных коридоров Север–Юг и Восток–Запад, глава государства подтвердил готовность Туркменистана рассмотреть конкретные предложения Европейского банка реконструкции и развития по участию в проектах, реализуемых в этом направлении.

Сделав акцент на вопросах наращивания сотрудничества в энергетическом секторе, Президент Сердар Бердымухамедов подчеркнул, что в нашей стране наряду с диверсификацией этой сферы осуществляется целенаправленная деятельность по развитию «зелёной» энергетики, чистой и безвредной для окружающей среды.

В данном контексте констатировалось наличие широких возможностей для участия ЕБРР в воплощаемых в жизнь в Туркменистане проектах и новых начинаниях в области устойчивой энергетики.

Как отметил глава государства, в нашей стране важное значение придаётся развитию сельскохозяйственной отрасли, в частности, экономному и рациональному использованию водных ресурсов. В данной связи подчёркивалось, что Туркменистан поддерживает сотрудничество профильных ведомств нашей страны с Европейским

Президент Туркменистана встретился с руководителем Европейского банка реконструкции и развития

банком реконструкции и развития по строительству ирригационных сооружений и внедрению высокотехнологичного спецоборудования.

Туркменистан выступает за использование новых, более эффективных форм партнёрства национальных банков и частного сектора с этой крупной международной финансовой организацией, сказал глава государства, отметив целесообразность активизации финансово-кредитных и консультационных услуг в целях развития малого и среднего бизнеса. Вместе с тем была подтверждена готовность нашей страны к расширению взаимовыгодного сотрудничества с Европейским банком реконструкции и развития.

В завершение встречи Президент Сердар Бердымухамедов и руководитель Европейского банка реконструкции и развития Одиль Рено-Бассо, выразив уверенность в дальнейшем наращивании двустороннего партнёрства, обменялись наилучшими пожеланиями в адрес друг друга.